

“体测神药”违禁又伤身

商家公开售卖谁来管?

中考体育考试前,广东一所中学的学生小林很焦虑:“离考试只有几天了,靠训练肯定没法达标。”听说网上卖的一种“体测神药”可以提高成绩,他决定试一试。

记者调查发现,随着中考、高考以及公务员考试的体育测试密集进行,少数身体素质不佳的考生通过吃、注射所谓“神药”提高体测成绩,网上不法商家的兴奋剂生意火热。



火爆 有微商一上午接三四单

网上联系到卖家后,小林花300元拿到一袋“体测神药”。没有外包装,没有文字介绍。

为顺利过关,体育考试前,小林硬着头皮服下了卖家口中的“兴奋剂”,体育成绩也确有提高——“200米跑成绩提升了1秒左右,跳远项目也比平时远了10厘米左右。”

记者调查发现,当前,一些考生利用兴奋剂提升运动能力,借以通过相关体育测试。他们有的是因为公务员考试,某些岗位需要进行体能测试;有的是因为中考或高考。据了解,有的地方考高中时体育成绩纳入总分,部分具有自主招生资格的高校在校考中增设了体育科目测试,一些高校规定大学生毕业体测达标才发放毕业证。

在网络上,多名兴奋剂卖家介绍,最近每天都有咨询和买药的人。“一般春季和夏季是销售旺季,冬季是淡季。”

一名微信上的卖家把客户的下单截图发给记者,有时候一上午就能有三四单。

国家对兴奋剂目录所列禁用物质实行严格管理,任何单位和个人不得非法生产、销售、进出口。但记者调查发现,卖家手里的药品均出现在国家相关部委公布的2019年兴奋剂目录公告中。

暗访 卖家推荐用药计划表

记者在网搜索看到一个博客公开售卖兴奋剂的消息。虽然博客已封,但首页依然可看到“买卖运动兴奋剂”字样和卖家的QQ号。

记者添加该QQ号后发现,QQ主页内有兴奋剂相关的详细介绍,并展示有购买者提高体育成绩的反馈。

卖家告诉记者,兴奋剂根据项目不同分为短跑、长跑、力量、精神等多种类型。有比赛当天用的,有提前几天用的,也有平时训练用的。有口服的,国产的200元一份,进口的有400、600、800元三种,不包邮。注射用的兴奋剂是进口的,3000元一支。“进口的药品价格贵但

效果好,国产的药品性价比高。”

记者又联系了其他多位卖家。有些卖家根据不同的比赛项目,不同的使用者情况,来推荐药品怎么吃、吃多少。“身高体重告诉我,我会做一个用药计划表,你跟着表格服用就好。”

售卖者一般都拿出好几种药物让买家同时服用,这些药物都以百片起售。其中一位卖家给出的“组合”,全套下来要1500元左右。

卖家称,这些药品都是从国外进口的,在国内正常渠道很难买到。一名卖家在微信上发来了药品图片,记者发现,药盒上标注欧洲生产,没有中文标识。

危害 使用兴奋剂伤害健康

据了解,一些考生已因在考试中使用兴奋剂被查处。不过,目前学校考试和公务员考试中,大部分的体测并不会检测兴奋剂,这让一些人敢使用兴奋剂而不担心被发现。

南开大学周恩来政府管理学院教授吴晓林表示,在体测过程中使用兴奋剂是明显的作弊行为,破坏了正常的考试秩序,对于遵纪守法的考生严重不公。

专家介绍,服用兴奋剂会对身体造成伤害。处于发育阶段的青少年,随意服用可能因为身体条件缺陷产生心率过快,甚至导致猝死。

多位受访专家建议,要加大对兴奋剂黑市的打击力度,监管部门要切断违禁药物的流通渠道,加强对网络平台的监管,对于被投诉的平台要追究审核责任。据新华社

满洲里口岸乱收费 海关总署要求严查快改

新华社电 国办督查室公开通报内蒙古自治区满洲里口岸部分单位乱收费等问题几天后,海关总署9日发布通报,要求严查快改、举一反三。

海关总署通报指出,满洲里海关政治站位不高,敏感性不强,对中央减税降费政策理解不深,特别是对下属企业变相上涨原木熏蒸服务价格问题,管理不严、责任不清、落实不实、监督不力,严重影响中央减税降费政策效果和口岸营商环境。

海关总署责成满洲里海关对暴露出的问题,立即采取有效措施加以纠正,向社会公布整改结果;责令满洲里海关党组、满洲里海关党组纪检组作出深刻检查,对主要责任人员进行党纪立案审查,依规依纪严肃问责。

海关总署署长倪岳峰说,党中央、国务院关于减税降费的决策部署,海关总署必须不折不扣落到实处,国家口岸管理办公室要积极配合清理口岸收费工作领导小组,督促各地口岸办,全面排查、持续用力,推动各地认真落实中央清理口岸收费项目、降低不合理收费标准工作部署。全国各直属海关要举一反三、认真整改,坚决杜绝变换花样乱收费、改头换面乱涨价现象,不断优化口岸营商环境,让广大进出口企业和群众获得实实在在的好处。

广东省委原常委曾志权 受贿1.4亿元 一审被判无期

新华社电 9日上午,福建省福州市中级人民法院公开宣判广东省委原常委、统战部原部长曾志权受贿案,对被告人曾志权以受贿罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对曾志权受贿所得财物及其孳息,依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2004年至2017年,被告人曾志权利用担任广东省财政厅副厅长、厅长职务上的便利,为相关单位和个人在取得开发用地、承建工程等事项上提供帮助,直接或通过其近亲属非法收受财物共计折合人民币1.408091285亿元。

福州市中级人民法院认为,被告人曾志权的行为构成受贿罪。鉴于曾志权到案后能够如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

辽宁致6死20伤的撞小学生事件 肇事者被判死刑

新华社电 9日下午,葫芦岛市中级人民法院依法公开宣判辽宁省建昌县致6死20伤的撞小学生事件肇事者韩继华以危险方法危害公共安全一案,认定韩继华犯以危险方法危害公共安全罪,一审判处其死刑,剥夺政治权利终身。

经审理查明,被告人韩继华因人际交往、经济压力、夫妻矛盾等生活琐事产生狭隘心理,并因此预谋驾车撞人。2018年11月22日11时30分许,韩继华驾驶其父亲所有的牌照为辽CSF060号黑色奥迪牌A6型轿车,在建昌县城区的街道上行驶,伺机作案。12时18分,在路经红旗街道建昌县第二小学附近路段时,该校教师王秀玲、马兰带领60余名学生由东向西横过道路并沿路西结队行走,被告人韩继华遂将该队师生作为驾

车撞击的主要目标,并随即驾车由南向北逆向加速行驶冲撞该人群,在将多人撞倒、碾压后驶离现场。

案发当日12时52分,公安人员在306国道建昌县八家子乡青石岭路段逼停韩继华驾驶的奥迪车,将其抓获。

法院认为,被告人韩继华因生活中的不顺产生狭隘心理,为宣泄情绪、报复社会,驾车故意冲撞人群,在将多人撞倒、碾压之后,逃离现场,导致6人死亡,20人受伤,其中死亡6人全部为儿童,受

伤20人中有18名儿童,严重危害公共安全,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪,应依法惩处。被告人韩继华犯罪动机阴暗卑劣,主观恶性之深丧心病狂,犯罪手段之残忍令人发指,案发现场之惨烈触目惊心。其犯罪行为不仅有违国法,严重危害公共安全,亦有逆天理,有悖人伦。

法院根据被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害程度,依法作出上述判决。

物业管理招标公告

“绿地·香湖湾10号地块”项目位于郑州航空港经济综合实验区规划工业一路以南、双鹤湖五街以东。项目总占地面积69484.52m²,总建筑面积227499.82m²。现公开招选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1.资信良好,且需通过行政主管部门的资格预审(外地企业需在港区进行备案);2.物业项目经理,需有大专及以上学历且担任项目经理5年及以上;3.有良好的纳税和社保缴纳记录(近3个月);4.具有20万平方米及以上管理业绩(合同有效期内);5.不接受联合体投标。二、投标保证金及招标文件领取时间:2019年7月10日-7月16日。三、投标保证金预交方式:线下资格预审、线上报名。四、招标文件获取办法:郑州航空港经济综合实验区市政建设环保局住房保障和房地产管理处(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-86199679 招标人:郑州航空港区绿地航程置业有限公司 2019年7月10日